

举“中国方案” 践大道之行

——写在“一带一路”国际合作高峰论坛倒计时一个月之际

这是共商共建共享的人类文明盛举，是造福各国人民的全球化盛宴。

春日的古都北京，草长莺飞、生机勃勃。一个月后，“一带一路”国际合作高峰论坛将在这里拉开帷幕。

2013年秋天，习近平总书记提出共建丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路的倡议，得到国际社会广泛关注和积极响应。3年多来，“一带一路”建设从无到有，由点及面，取得了超出预期的进度和成果。

连接历史与未来，沟通中国和世界。以东方智慧为全球发展探寻解决之道，“一带一路”再度吸引全球目光。

共商合作大计，共建合作平台，共享合作成果。世界期待，“一带一路”国际合作高峰论坛将为解决当前世界和区域经济面临的问题找出答案，为实现联动式发展注入新的能量。

顺应时代潮流 贡献中国智慧

2016年11月17日，“一带一路”倡议首次写入第71届联合国大会决议。2017年3月17日，联合国安理会通过第2344号决议，首次载入“构建人类命运共同体”理念，呼吁通过“一带一路”建设等加强区域经济合作。

3年多的时间，一个由中国提出的倡议、行动，逐渐形成广泛国际合作共识。截至目前，已有100多个国家和国际组织积极响应支持，40多个国家和国际组织同中国签署合作协议。

“丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路倡议顺应了时代要求和各国加快发展的愿望，提供了一个包容性巨大的发展平台，具有深厚历史渊源和人文基础，能够把快速发展的中国经济同沿线国家的利益结合起来。”2014年11月，习近平总书记在主持召开中央财经领导小组第八次会议时强调。

物物相通、人员往来、文化交流……千百年前的古丝绸之路，沟通了东西方文明，丰富了沿线人民生活，推动了世界文明的进程。其所承载的和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢精神，历千年而不息。

“中国方案，大道之行。”“一带一路”倡议一经提出就得到国际社会广泛关注和沿线国家积极响应，是化理念为行动、变梦想为现实的重大国际合作倡议。”国家发展改革委西部司巡视员欧晓理说。

这是促进全球经济复苏的“中国方

案”——

经过十余年发展，泰中罗勇工业园已成为中国传统产业在泰国乃至东盟的最大产业集群中心和制造出口基地。

“国内光缆产能增长迅速，行业竞争压力很大，但在泰国却属于稀缺资源。”富通集团董事长王建沂说，富通入驻园区后，不仅拓展了发展空间，还填补了泰国光缆技术空白，目前已成为东盟最大的现代化光缆工厂。

截至目前，泰中罗勇工业园已累计吸引近90家企业入驻，协议投资金额25亿美元，向当地政府上缴税费1.2亿美金，解决当地就业2万余人。

“一带一路”贯穿亚欧非大陆，一头是活跃的东亚经济圈，一头是发达的欧洲经济圈，中间是潜力巨大的腹地国家。在这一区域开展互联互通，提高贸易和投资合作水平，推动国际产能和装备制造合作，本质上是通过提高有效供给催生新需求，推动世界经济再平衡。

“国际金融危机爆发以来，原有的全球增长循环被打破，全球经济发展进入一个动力减弱、增速放缓和治理乏力的新阶段，广大发展中国家在全球化进程获得发展动力的通道遇阻。”中国宏观经济研究院研究员史育龙说，塑造发展创新、增长联动、利益融合的世界经济，成为各国共同诉求。

这是增进不同文明互学互鉴的“中国智慧”——

古都西安，大唐西市博物馆内近万件文物描绘出古代中国与中亚、西亚、欧洲交往的“丝路画卷”；博物馆外的丝路风情街上，各国特色商品、特色演艺、特色建筑集文化大观，聚海内外商旅。

当今世界，经济全球化走到十字路口，逆全球化思潮涌动，贸易保护主义抬头，世界遭遇政治安全冲突和动荡、难民危机、气候变化、恐怖主义等挑战。

多元文化，是冲突斗争还是和谐共处？成为国际社会面临的共同课题。

古丝绸之路上，中华文明、印度文明、阿拉伯文明和欧洲文明交相辉映，为“和而不同”做出生动诠释。“古丝绸之路是商贸之路、文化之路、和平之路、友谊之路，输出的是和谐文明和商贸发展，加强了不同文明的沟通连接，却未给他国造成任何威胁。”大唐西市集团董事局主席吕建中说。

“一带一路”传承古丝绸之路所创造的文明交流、交往的精髓要义，为增进不同文明之间的互学互鉴贡献出中国智慧。”欧晓理说。

“一带一路”倡议一经提出就得到国际社会广泛关注和沿线国家积极响应，是化理念为行动、变梦想为现实的重大国际合作倡议。”国家发展改革委西部司巡视员欧晓理说。

这是促进全球经济复苏的“中国方

这是推动全球治理体系变革的“中国担当”——

全球增长动能不足，难以支撑世界经济持续稳定增长；全球经济治理滞后，难以适应世界经济新变化；全球发展失衡，难以满足人们对美好生活的期待……世界经济增长、治理、发展模式面临矛盾和问题，亟待新的解决方案。

坚持创新驱动，打造富有活力的增长模式；坚持协同联动，打造开放共赢的合作模式；坚持与时俱进，打造公正合理的治理模式；坚持公平包容，打造平衡普惠的发展模式——习近平总书记在世界经济论坛2017年年会开幕式上发表主旨演讲，开出“药方”。

“一带一路”倡议，旨在同沿线各国分享中国发展机遇，实现共同繁荣，与这一理念深度契合、一脉相承。

“一带一路”建设的目标之一，是不断加强发展中国家的制度性话语权，促进全球经济治理体系向更加公平、公正、合理的方向发展。”欧晓理说。

倡议来自中国 成果惠及世界

4月1日17时许，载有41车集装箱的中欧班列缓缓驶出西安港，一路向西奔向9312公里之外的匈牙利首都布达佩斯。约17天后，来自中国东部浙江义乌的小商品将抵达这座欧洲古城，进入东欧市场。

车轮和钢轨撞击发出的叮叮声，仿佛古丝绸之路的驼铃声穿越千年岁月……截至目前，中欧班列已累计开行3000多列，沿线各国迎来加强国际合作、发展互联互通的新机遇。

“一带一路”倡议提出3年多取得的最重要的进展，就是在全球范围内形成了空前的强烈共鸣和广泛共识。不同发展水平、不同文化传统和不同治理模式的国家都能从中发现促进自身发展的机遇。”史育龙说。

全球化时代，各国利益相通，命运与共。“一带一路”倡议本身就是把中国机遇转化为世界机遇、促进中国与世界共同发展的宏伟构想。

“共商、共建、共享，分别解决了怎么建、谁来建、为谁建的问题，这是‘一带一路’倡议得到国际社会广泛支持的奥秘所在。”欧晓理说，“共商，‘一带一路’注重和他国发展战略的对接，考虑沿线国家利益关切，尊重他国治理模式的选择，追求发展最大公约数；共建，将沿线国家

利益、命运和责任紧密相联，注重第三方合作，共同推进‘一带一路’建设；共享，追求互利共赢，造福沿线各国人民。”

大势所趋、水到渠成。3年多以来，“一带一路”初步完成规划布局，正在向落地生根、精耕细作、持久发展阶段迈进，一批早期收获成果喜人。

“一带一路”朋友圈不断扩大。中国与澳大利亚同意深入推进中方“一带一路”倡议与澳“北部大开发”计划以及两国创新战略对接合作；中国与新西兰签署关于加强“一带一路”倡议合作的安排备忘录；《建设中蒙俄经济走廊规划纲要》启动实施……

——互联互通推进迅速。连点成线，织线成网，以中巴、中蒙俄等经济走廊建设为标志，基础设施等领域取得一批早期收获。中欧班列贯通欧亚，匈塞铁路、雅万高铁开工建设，中国—东盟信息港进展顺利，瓜达尔港正式开航……

——产能合作全面推进。中国同近20个国家开展了机制化产能合作，开创了中国—哈萨克斯坦合作新模式，一大批重点项目落地生根；中国企业已在沿线20多个国家建立了56个经贸合作区，累计投资超过185亿美元，为东道国增加了近11亿美元税收和18万个就业岗位……

——贸易往来日益紧密。2016年，中国与“一带一路”沿线国家进出口总额达到6.3万亿元人民币，增速超过中国对外贸易的总体增速；中国对“一带一路”沿线国家直接投资达145亿美元……

——金融支撑基本到位。中方发起的亚投行开业运营，成员总规模达70个；丝路基金首批投资项目已正式启动，实际拨付投资额已达53亿美元……

——倡议来自中国，成果惠及世界。3年多来，政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通不断推进，越来越多国家和地区受惠于这一互利共赢、共同发展的理念和实践。沿线发展中国家更是从中获得跳跃式发展的宝贵机遇。

“中国鞋业大亨计划使埃塞俄比亚成为全球制造业中心。”埃塞俄比亚通讯社今年3月的一则报道称。

2011年底，中国制鞋企业华坚集团进入埃塞俄比亚设厂。截至目前，已在当地安置就业6000人，累计出口创汇8000万美元。

华坚集团董事长张华荣说，在“一带一路”建设大潮下，华坚国际轻工业城项目已启动建设，预计总投资20亿美元，2020年建成后将解决当地就业3万至5

万人，出口创汇额达20亿美元。

“中国的发展得益于国际社会，也愿为国际社会提供更多公共产品。我提出‘一带一路’倡议，旨在同沿线各国分享中国发展机遇，实现共同繁荣。”习近平总书记在2016年二十国集团工商峰会开幕式上的讲话鼓舞人心。

孤举者难起，众行者易趋。“在以和平、发展、合作、共赢为主题的时代，‘一带一路’建设为全球化深入发展带来新的哲学思维。这是‘一带一路’建设的精髓所在，也是其‘道’的重要体现。”中国科学院“一带一路”战略研究中心主任刘东东说。

承载世界期盼 共绘美好蓝图

400多年前，意大利传教士利玛窦经海上丝绸之路来到中国，几经周折抵达当时的明王朝都城北京，带来了世界地图。

四个世纪后，北京再次闪耀“丝绸之路”的时代印记。一个月后，“一带一路”国际合作高峰论坛即将召开，走近世界舞台中心的中国，将与各国共襄盛举，开启全面推进“一带一路”建设的新航程。

“一个国家强盛才能充满信心开放，而开放促进一个国家强盛。”“我们要保持经济持续健康发展，就必须树立全球视野，更加自觉地统筹国内外两个大局，全面谋划全方位对外开放大战略，以更加积极主动的姿态走向世界。”2016年8月17日，习近平总书记在推进“一带一路”建设工作座谈会上强调。

“一带一路”建设正处在全面推进的关键节点，这将是一次总结过去、规划未来的盛会。

“高峰论坛是‘一带一路’提出3年多来最高规格的论坛活动，是今年我国重要的主场外交活动，对推动国际和地区的合作具有重要意义。”负责高峰论坛筹备工作的杨洁篪国务委员说。

——全面总结“一带一路”建设的积极进展，展现重要早期收获成果，进一步凝聚合作共识，巩固良好的合作态势；

——共商下一阶段重要合作举措，进一步推动各方加强发展战略对接，深化伙伴关系，实现联动发展；

——在推进中国经济社会发展和结构调整的同时，推动国际合作，实现合作共赢。

“‘一带一路’倡议最大的吸引力在于不但有利于中国的发展，更使参与国

受益良多。这次高峰论坛将成为崭新的起点。”西班牙驻华大使瓦伦西亚说。

世界经济在深度调整中曲折复苏，这将是一次有助于冲散经济低迷的阴霾、为世界经济增长注入更多正能量的盛会。

当今世界，经济一体化和“碎片化”的矛盾凸显。但与此同时，在基础设施、互联互通和可持续发展等领域，双边和多边、区域和全球合作势头渐起，各国都将视其为发展的重要抓手。

中国将高峰论坛主题设定为“加强国际合作，共建‘一带一路’，实现共赢发展”，议题以“五通”为主线，围绕基础设施互联互通、经贸合作、产业投资、能源资源、金融支撑、人文交流、生态环境和海洋合作等重要领域进行讨论。各国领导人参加的圆桌峰会是高峰论坛的重点，主要讨论两个议题：一是加强政策和发展战略对接，深化伙伴关系；二是推进互联互通务实合作，实现联动发展。

“这些主题和议题针对当下形势和挑战，突出国际合作，突出联通，突出对接，与各方普遍关注的议程高度契合。”杨洁篪说，“我们要抓住新的发展机遇，找到打破困境、解决问题的有效途径。”

这将是一次务实高效的盛会，将为扎实推进“一带一路”开启新征程。

高峰论坛预计在扩大国际合作共识、推进重点领域务实合作、规划长远合作愿景等3方面取得重要成果。一批重大项目、合作协议和一些中长期重大举措有望推进；各方将探讨建立长效合作机制，规划符合共同利益的发展蓝图。

“高峰论坛将进一步凝聚共识，有利于增强国际社会对共建‘一带一路’及全球化的本身的信心。”中国人民大学重阳金融研究院高级研究员王义桅说。

承载世界期盼，5月的北京之约，“一带一路”将再启征程，这是中国的机

会，更是世界的机遇。

史育龙说，由于沿线国家国情条件

和利益诉求不同，让“一带一路”倡议落地扎根、开花结果，不可能一蹴而就。“要一个一个项目抓，一步一步向前走，让参与各方在合作中有实实在在的收获，不断增强‘一带一路’的吸引力和感召力。”

求木之长者，必固其根本，欲流之远者，必浚其泉源。中国期待同各方一道，通过主办高峰论坛，推进“一带一路”建设，为促进世界经济增长、深化地区合作打造更坚实的发展基础，创造更便利的联通条件，更好造福各国和各国民。

(新华社北京4月13日电)

广告

废PS版出售招标公告

我公司现有废PS版出售，年产量约有40吨，欢迎有意向进行投标的单位或个人到我公司领取投标文件。

领取时间：即日起至4月18日止

地址：海口市金盘路30号五楼

联系电话：0898--66810760潘女士

13876700807林先生

招商公告

现有海南澄迈老城经济开发区工业用地二块，共129亩，厂房10000平米，其他建筑1500平米。现向社会寻求合作伙伴。有意者请到海口市金盘路30号海南日报社新闻大厦12楼经管办领取该项目的相关资料。

咨询电话：翁先生：13322095818；
李先生：13807598528；
韩先生：15208958697；
电话：0898-66810056。

海南基石拍卖有限公司拍卖公告

(第20170428期)

受资产公司委托，定于2017年4月28日上午10点在我司拍卖大厅拍卖位于海口市民生西路28号悠生海华小区地下停车库12-26号、21-59号、63-103号共85个停车位，参考价15万元/个，保证金5万元，一、拍卖地点：海口市紫荆路11号紫荆花园1区2栋20B号房；二、标的展示时间及办理竞买手续时间：自见报日起至2017年4月27日17:00止，逾期将不予办理竞买手续；三、收取保证金时间：2017年4月27日17:00前；以款到账为准；收取保证金单位名称：海南基石拍卖有限公司；开户行：中国农业银行海南省分行营业部；账号：21-1000104000181；四、缴款用途须填写：竞买保证金(如缴纳现代某笔缴款)；五、特别说明：1、已经在本小区购房的业主具有优先购买权，未参加竞买的业主视同放弃优先购买权。2、标的按现状净价拍卖，产权过户手续由买受人自行办理，过户的税、费全部由买受人承担；联系人：高先生0898-68529016 18789265668

海口市龙华区人民法院拍卖公告

(2015)龙执字第2723号

根据海口市龙华区人民法院(2015)龙执字第2723-1号执行裁定书，本院将于2017年5月17日10时至2017年5月18日10时止在海口市龙华区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0898/19>)进行公开拍卖(第二次)：一、位于海南省万宁市万城镇环市三西路南侧悦华嘉园9号楼1、2、3、4、5、6、7、9、10、11号铺面(1-2层)，面积347.4平方米，评估价289.3万元，起拍价1851520元，保证金40万元；二、位于海南省万宁市万城镇环市三西路南侧悦华嘉园2号楼1、3、4、5、6、7、9、10、11号铺面(1-2层)，面积1048.72平方米，评估价846.95万元，起拍价5420480元，保证金100万元。

咨询、展示看样的时间与方式：自2017年4月20日起至2017年5月16日16时止接受咨询(节假日除外)；有意者请与委托法院联系统一安排看样。有意竞买者请于2017年5月18日10:00时前通过淘宝网缴纳竞买保证金。

特别说明：(1)上述标的按现状拍卖；(2)过户的税、费按国家规定各自承担；(3)标的所欠物业、水、电、燃气费由买受人自行承担。

咨询电话：0898-66784761 66784187(林法官)法院监督电话：0898-66705436

海口市龙华区人民法院

2017年4月10日

加油站油罐清洗框架招标文件

招标项目：加油站油罐清洗(以机械清罐为主)

招标人：中国石化销售有限公司海南石油分公司

项目概况：我公司自营和控股加油站的油罐清洗作业(约1018个)，单罐容积不等，主要以20和30立方米为主。油罐清洗周期原则上为每3~5年清洗一次。

投标人资格要求：参加投标的单位必须具有独立法人资格，具备有效的加油站油罐清洗资质和能力，必须具备机械清罐、人工清罐的作业能力；参加投标的单位具有危废品运输资质或提供有效的具有危废品运输资质的第三方的委托协议；参加投标的单位必须在石油石化系统加油站油罐清洗业绩